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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕРЧасде 147. Стром 19
ДУ,лV.

ОРГАНІЗУВАННЯ Ю.М.В.0ФА. ПРИ 
р ДОПОМОЗІ ГОРШКИ.

секретар РЗ.Т виси» для т М. Яре- Але й поміж членством млишшх 
міЯчука до Прийому в Едмонтон, організацій цей тягар не од наново по- 

.Алтж ділений, бо « багато таких членів, що
Комітетовцям. о* також і тим. що {лкож мало чим причиняються до ве- 

куиували такти, щира подяка за по- сенкя цього тяг ару. Буває таке, що 
міч хором у т М Яремійчукоаі в користь ВО.К. відбувається вред-

Лня 27. листопада відбулися дебати ставлення або концерт, а неодим член 
на тему бур^ чаїна та робітнича пре не знає навіть, що взагалі таке пред- 
сд. Дебатували т т В. Доскоч і В. П. ставлееяи або концерт відбувається. 
Никифоряк. Присутні на дебатах 6>- Чи це з байду жностн. чи з яких ми
ли досить заінтересовані. шмх причин цього годі розібрати, але

На закінчення дебат оба товариші то так в дійсності справа мається, 
апелювали до присутніх за новими цього ніхто не відважиться заперечн- 
псредіиатниками та пресовим фон- ти
дом. для нашої робітннчо-фармер- Годі тут і моралізувати, що так не 
ської преси. Голова дебат, т. Бхньо, повинно бути, що ми всі однаково 
покликав двох товаришів, щоб роз- повинні працювати й колективно дви
гали коверти і .ганялися збіркою. гати тягар утримання наших робітнм- 

Всіх грошей зібрано $54.35, за що чнх освітніх установ. - бо таке мо-

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
ідеї, ттєі цим. що собі постановив1 
здійснити Радянський Союз під про- ’ 
водом ленінської вартії, і ви віддаєте ■ 
станки сил своїх для того великого

ГАЛИЧАНКА ПРО РАДЯНСЬКУ 
УКРАЇНУ.

З ДІЯЛЬНОСТІ! НАШИХ ОРГА
НІЗАЦІЙ.

Ні цш місці хочу сказати тами, і — як виявилось згодом, 
дещо про майиерську місце- кожний раз Том Гид привозив 
вість “Майл 40" і про те, як із собою й горшку, якою гра - ■ 
місцеві майиоЬласники разом ктував деяких майнерів в тій ' 
з агентами Луіса організують ціли, щоб їх з вербувати для 
майнерів в Юнайтед Майи Вор- Ю.М.В. оф А. 
керс оф Амеріка при допомозі Рівно-ж поширено тут пого- 
горілки. ‘ лоску, що хто з'ерганізуе кеи

Через девять років місцева пу “Майл 40" в Ю.М.В. оф А., 
майна була закрита з невідо- той дістане від дистрікту 
мих причин. Аж перед кілько-. $500.00 доларів нагороди. О 
ма місяцями майно власники за- скільки в цьому правди, я не 
чади приготовляти майну до знаю, але можна з певністю до- 
дадьшоі продукції вугля гадувіатисв, шо в цьому е бага-

Спершу робило тут 25 робіт-,то й правди, бо-ж годі припу- 
ників у майні, а біля 50 на дво- скати, шо Гилові хотілося-б 
рі. Вже з самого початку май- тратити гроші на горівку. при 
мері мусим боротися за юиійн) допомозі якої йому справді 
платню, яку вони й діста.ти. вдалося приєднати деяких май- 

Робітники, які працюють на нерів для своєї юнії й тішитися 
дворі переважно СВІЖІ імі- і своєю хвилевою перемогою 
Гранти, дістають 40 ц. на годи- над свідомішими одиницями, 
ну, отже працювать за півдар- Кінець це і нікчемної інтриги

б\ в ось такий. Дня 22. жовтня

Лист і Мірі і Вітамін нж в Харкові гид ВеЯн. Алтж.
'до т. В. П. Ннкмфорпьд у Вейм. Алтж. Поступ Вже два місяці проминуло, як май- 

Я вам звичайно гоюрнда ка»*е "" » "ісвеяоспі Вейн почати майже 
ьсс про місто, бо а на селі д\ же мало : стало працювати З Р> том майни 
6>ла і СІЛЬСЬКОГО ЖИП. Майже не >«***«>»« робітники ті всіх сто-

рій Канади, щоби знайти заняття та 
заробити на кусок насущного.

Про цю вутле»у місцевість робітни
ки^ знають бодай з того, що шука
ючи за працею, потрапляють туди, де 
сподіються знайти заняття для себе.

Ь місцености Вейн. Алта . нарадо- TOBapMfl,KH> відкосіться і на далі так ! організацій, а притім, щоб воно не 
кхється тільки самих \ критських ро- до всякої робітничої справи, як кідч хвало його так діймаючи, як це
б.тників OKO.TI, три соїьи Чн знає „„ цс р,до цсі пор„ 1Ш) 6хде ,іра, ді„ьс,
ч бтдь про цих >критських робіт- нлИчм1;н, доказом нашої клясовоі Маю тх, на думці акра., сткорсин. 
ннкш. що вони тут мають свою ро- c,Uomocth Чановавтового колективного фонду
бпничх організацію і що в тій орта- Робкор на Н.ОК Л до .кого кожний член і
иізацм р< ит ься. j ----- .— членкннв наших організацій обовяз-

Пер^_,сьоп» я скажу, як, роб.т- коки відкладалн-6 по одному цтктоиі
н„ч, орган,зали у нас 4 НА ДОБИЙ ДОРОЗІ. кнно Очевидна річ. що не потрі-
\ Нас ‘ робітннчо-фармерсьіщ ор- “ ^ „ біваяи-б вони кожною дня віднеси-

глнізашя, відділ Товариства > країн- Вемкувер. Б. к. ... т х, л ....- 1 н того цента до скарбонкиський Робітничо-Фармерськнй Дім і „. _____
Робітниче Запоно,ове Товариство. , Hjlu “|сцеви# 8,лл,л TN РФ.Ч.м у це ,ак уряди,,,, щоб

Відділ ТУРФЛім у Вейн числить Венк>“р чсрез л,,вшнй час п"н'*н' "‘,ЖН*’Н.> THÀHa раз кину,я до скар- 
19 добрестоячих членів, відділ Р.З.Т. B3B «РГ^^ШЙянй застій. Щойно «"«кн ,.центів з чою за рік циніє 

кл „ , мето роь, ми ступили на правдивий поважна сума, бо від кожною члена
Як. ми працю переведи за «етан- ш1” °^“,іаиІЙ....  Д*"льн«>ст„ Ор- буде Яь5 Ьер'чп під у.а.у те. що

ніх 2 місяці? Лиові І спеціяльні збо- г',н,3',ц,Пн' непорозуміння і роздори сач.м PIT «ахяо зараз поверх 
ри. що відвівалися В обох організа- "•"« влал,кя n',h"'41"" ■* 3 "о-аїком 55000 член,в, ножна легко обчислити 
ціях, я лишаю для секретарів обох “«'? рок> 1 в,д чзс> “ нас ™,кь скільки для цього фонду вплн-

, - подібного не повторялося. Наслідки нуло-б, коли-б хоч-би половина чле-орг.анізашй, а візьму тільки освітню * дпрацю нашої весною розпочатої праці пока- н,в виконала в цілог^і свій обовязок.
Лня 9 жовтня відбулося масове ,і- залис* на п!’""'д Успішними*і вдово- Очевидна річ, що іпУ, цей можна-6 

че за збільшенням "членства РЗ.Т. -«ш-ими: в,дд,л Т> РФДім зріс член- * змінити й більш доцільним
Головою віча був т. Ю. Кили#, а про- с,вом; в,дд,л А,н"чоі Секції відно- ин>6и,и Я лише висловлюю
мовляли на вічу т т. В. Доскоч і В П. внвся ' зарад в,и пр'™"'е ““ “« «і- свою думку в тій ць,н. щоб спонука-
Никифоряк Віче було досить T-спіш- йоли пер*1 г,,м Лрамспівгуріок ти загал нашого членства до диску-
не, кожний з прнсутних на вічу по- теж зараз прзцк'е неав|““- а "•««» > С"„ИаД Цеи' справ,,К’ Можлнво' що
вернув домів з повним задоволенням. нь,,м> е'так,,ж 6агато- щ" 3 "-'С Ніхто цей плям на давався-б для переведем-

ніколи Й не вірив, щоби це бхло мож- ІІН кампанії на вишу скалю в шли
Лня 1ь жовтня відбулось знову ма- ливим створення постійного Вищого Освіт-

не таке шка- сон.і віче в иіли збільшення членства Взявши Під уваг, це, що більша ча- піни о Курсу, чи пак нашою "ро-
ве письмо Але то ви сам, винні. 6y.jP .IT Головок, віча був знову т. Ю. стиш венкхверських .......... jUlMlb. бігннчою університету*
ло мені не шка.и, тЛ я вам щось|Килнй. а промовляли т.т. А. Черчук і с„ на робі11н поза НІСІ„М оставші II кожнім випадку „мка відносно
написала про Радянський Сою. В Доскоч. говариш, й юкарншкн досяі.іи цего ‘одноцентовімо кодектненою фонду

Лня — -коіпіія відбулися дебати на ііта досить всдикшо Х(ІІ1ІХ Цсі на- на КОК " в основі t можлива до не- 
тему, чи кшо-театр приносить користь 
для пролетарської кляси ,'іебатува- 

Отже нове те, ли т т Ь. Доскоч і II Кифорук. В де
батах внвязалися оба товариші добре.

Харків, 30 жовті 1927

Дорогий Товаришу!
Листа вашого одержала і дуже він 

мене утішив, бо я нагадала сДбі ті ча
си. як я ше була маленькою, а ви 
знаєте, що ті часи мило згадується 
Утішило мене і те, що з вашого листа

.Aie все-ж таки знаю, бо са
ма не раз бачила, як виходила за Хар
ків. на прохід, шо селяне вже багато 
орють тракторами, багато селян спіль
но обробляють землю, а як зберуть

всім жертводавцям щира подяка.
Ось така праця ведеться у нас на 

Вейн. Алта.

ралиуванмя справи не поліпшить.
Але можна-6. по моїй думці, справу 

так наладнати, щоб цей тягар дійсно 
На кінець взиваю вас, товариші й ! несло колективно все членство наших

видно, що там за океаном робітники 
і селяне люблять наш Радянський Со- 3 п"ла- 'ЧЛІ хляться (це називають

артіль). К{£>мі того е ще і комуни.юз. як свою рідну батьківщину, хоч 
як старається буржуазія опоганюй « * добровільні товариства, де все 
його в очах трудящих. Ви пишете. V них спільне і ціла комуна з 100 або

200 людей працює як одна роди- 
Комунм мають добру техніку, по 

кілька тракторів, тому у них усе у ро

то ви пішли шукати у світ долі і не 
знайшли її. А я дхмаю, шагвсе та- на 
ки той широкий Світ навчцр івас де-

£и жай більший з морга чим у поодино
ких селян. На Україні найбільше, бу- 

себ-то таких, що спіль
но оброблюють поле, а відтак ділять
ся., У кожному селі € читальня і ко- 

(Мриватних купців нема.) 
Ви пригадуєте собі, як по наших селах 
коршмарі та всякі пявки (переважно 
Жили) висисали кров з нашої о села. 
Тут Жиди працюють на полі або у 
фабриці, а дуже мале число ще десь- 
десь торгує. Кооператива тут росте 
з шаленою скорістю і охопила вже 
майже усю торгівлю. Приватних куп
ців дуже мало, вони платять більші

чого, що він отвори» вам очи
пізнали, де корінь нужди і як з нею 
боротися. Мене утішило ше й те. ва€ артиів,
що ви. мій односельчанин, вступили 
у лави ленінської партії, вступили 
в ряди борців, що боряться в емер- оператива 
тсльних змаганнях з буржуазією заMO краще життя трудящих, за соціялізм. 
Тому дозвольте на самому початкуЩоб цьому зарадити, свідо- ц. р. компанія припинила ро- 

міші майнері рішили з’органі- боту в майні і виплатила всім 
зувати відділ Майн Норкерс робітникам. Зробила вона ц*|хиіармша. 
КЗніон оф Канада Підготовча 1 в тій шли, щоб заставити всіх 
робота почалася з успіхом і майнерів наново питати в босів 
при допомозі т. Стока.іюка нам роботи А боси, даючи роботу, 
вдалося зорганізувати такий зажадали від кожного підпи- 
відділ. Пару тижнів пізніше саиня "чек-оф” для Ю.М.В. оф 
приїхав президент М.В.Ю. оф А. Хто-ж відмовився вписати- 
К„ Ф. Вітлі, і ми пішли з ним ся до цеї босівської юнії, той

стйснуїи вам руку і привпати вас як

Загальна організованість.

Сама не знаю, з чого мені почати. 
Думаю, що найкраще буде, як я по
ділюсь з вами вражіннями з Радян
ського Союзу, за той час як я тут 
живу. Отже перше, шо відразу впа
дає у вічі це організованість у всьо
му, або — щоби сказати це ясніше — 
Радянська влада старається все ор
ганізувати: робітників у профсоюзи, 
селян у комітети незаможні* селян, 
у комуни, артілі. Радянська влада ор
ганізує приміром навіть трргівлю і 
все-все тут організоване і плянове. 
Організації дають всім своїм членам 
певні полекші, тому всі добровільні", 
організуються або вписуються в ор
ганізацію. Приміром, професійна спіл-f 
ка старається про робітників, шо є її. 
членами, про підвищення їх знання, 
у строює зібрання, відчити, концерти і 
т. д. Безробітний член профспілки 
дістає в першу чергу роботу, а за ці
лий час безробіття одержує підмогу. 
Член спілки має лікаря і ліки даром 
(де видів це хто в капіталістичній 
країні!), дешевше на половину пла
тить баню (у нас лазня), театр, кі
но, дешевше платить за електричне 
світло і т д. Розуміється, коли такі 
корнети дає організація, то кожний 
радо буде горнутись до неї. Г

Велитенська освітня праця.

податки і не можуть так дешево про
давати, як кооператива і вони поводи 
оден за другим замикають свої скле- 

так з кожним роком їх все мен- 
Ириміром я читала, щоше і менше.

до компанії переговорювати^ не дістав роботи.
Спершу з місцевих робітни

ків ніхто не хотів підписати

у самім Харкові за оден рік збанкро
тувало 200 приватних склепів. Оттак 
кооперація у нас завойовує ринок.

Чи не знудились ви дуже читаючи 
таке довге, тай може

про визнання нею нашої юнії 
в цій місцевості.

Але компанія відмовилася н “чек-оф”. Коли-ж боси сиро
то й час визнати нашу юнію ї вадили кількох Англійців, які
заявила, що наколи майна піде підписали й стали до роботи, 
в рух і ми зачнемо видобувати тоді й місцеві робітники, один 
вугіль, тоді вона визнає М.В. за другим, стали вступати до 
Ю оф К., бо-ж вона

і сама бажає, щоб її кемпа ходу, здається, й не було, 
була юнійна. Так заявив пред
ставник компанії презедентові наш перший бій, але ми свідомі

Цього, шо він не останній і нам, 
На цьому справа залишилась товариші майнері, доведеться 

і нам не оставало нічого иншо- ще більше напружити наші си- 
го, як чекати кінця

Все подешевіло.
ші кампанії відбулися у спішно На j Р*ведення, питання тільки в цьому, в

ЯКІЙ формі і до яких розмірів. І про 
це питання хай заговорять ииші то
вариші на сторінках “У РН."

Л 1 Мазур, член РЗ.Т.

мовляй Ю М.В. оф А., бо иншого вн - А тепер скажу, шо в нас нового в 
Радянському Союзі 
що все т\т подешевіло, деякі това-

закупно площі під будову Укр Роб. 
Дому зібрано досить поважну сумуТаким чином ми програли і pouief). Площа вже куплена! Тре- 

ри майже не половину. Не новина. Дня Ю ж<>віня старанням відділу ба г«яер ще попрацюй ни щоби в 
бо тут була трохи дорожнеча через те. Р З.Т. відбувся концерт в користь В 
що був товаровий голод, відтак бдьо- О.К . який відоіради діти з Дромге-^увер бу

лер. Концерт випав надзвичайно гар-

М.В.Ю. оф К. як най коротшому часі і в нас у Вен_______________
іа своя власна хат.і, а що во '„ і і.,ки, т.ік буде, « «U», прич„ ОБ'іЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ

ну були певним! ЦЬОГО Моя певність |/ПІІУ1ІІПТІІІІІІП~ ІЙППППІ
опирається на сучасній організаційній! КОМУНІиТИЧНОї МОЛОДІ.
ДІЯЛЬНОСТІ!.

када капіталістів і т. д.
*4Семигодинний день праці.

Друга новина tie те. що у нас де
кретом ухвалено запровадити 7-го- 
динний день праці. Це новина все
світня, 'бо ше ніде ніколи не було 7- 
годинного дйя“праці для робітників. 
(Нехай хто тепер скаже, шо робітни
ків гноблять комуністи.)

На 10-ті роковини Жовтневої 
революції.

А третя, що тут іде величезна під
готовка до святкування 10-ої річни
ці Жовтневої революції. Майже що 
Дня приїжджають чужоземні згл. за
кордонні робітничі делегації і своїми 
очима оглядають господарство, що 
відновили і дальше провадять робіт
ники і селяне без капіталістів

ли до боротьби з боннською 
От ми й чекали, але не хотіли кжією, щоб-позбутись її з по

чекати продажні агенти з К). між нас раз на все, а на її мі- 
NV В. оф А , як Морисон і Т. ; сце зорганізувати дійсну юнію 
Гил. В той час, коли ми робили І майнерів Канади, 
підготовку для з'організуван- Тому, товариші, берімся всі 
ня відділу М.В.Ю. оф К., вони щиро до праці й покажім тим 
приїздили кілька разів до на- продажним панським слугам, 
шої кемпи і тайно, без відома що ми вміємо постояти за свої |це велитенська освітня праця, 
майнерів, вели переговори зі права.
шеровцями й босами цеї майни Хай живе й розвивається 
про з’організування майнерів в майнерська юні я Канади.
Ю.М.В. оф А. Такі переговори 
відбувалися кількома наворо- Колспор. Алта

Дня 6. листопада нідевят ковано двоє 
пяіу річницю існування Р.З.Т.

і десяті роковини Жовтневої револю- Всекраєвий Виконавчий Комітет Лі
ги Комуністичної Молоді вислав сво
го організатора на об’їздку по Кана
ді. Виїхав на цю об’їздку т. Ос кар 
Раен, секретар Л.К.М. і редактор 
“Flow Воркера”.

Ми звертаємося до товаришів в за
хідній Канаді устроювати масові мі- 
тінги і концерти, на яких т. Раен буде 
промовляти. Цим способом можливо 
буде покрити частину коштів обіздкн.

Пише подаємо спис місцевостей І 
дати, коли організатор їх відвідав:

Келгари, Алта. 10. і 18. грудня.
Дроміелер, Алта. 11. до 14. грудня.
І рошу, Алта. 15. грудня.
Ко.імен і Ьлейрмор, Алта. 16 І 17

З початком листопада до нас при 
їхав зі сходу учитель тов. Назарке- 
вич і po.fhÔ4#B свою працю таки за- 

НаУка в ді-

шї
На святі пятої річниці Р.З.Т. про

мовляв т. В. П. Никифоряк. В своїй раз після свого приїзду
школі провадиться як слідуєпромові росказав він про великий гочій 

наш здобуток за одних тільки пять 
літ ісіКвання Р.З.Т. Наприкінці своєї

наука музики відбувається два рази 
в тиждень для І гру пи два рази для 

іак саме наука укр. мови 
і наука народні* танків відбувається

Друїе, що впадає відразу у вічі.

радянська влада хоче піднести куль- 
г\ рний у рівень знання робітників і 
селян. Ви не можете собі навіть уявн
ій. яка на ньому фронті (тут назива
ють освітній фронт ) іде -великанська 
робота Куди не і линеш, там курси, 
там читають лекції, там виклади, а 
гам мітінґ, а в другому місці гуртки 
самоосвіти, дальше іуртки, які назива
ється "Геть неписьменність" і т д. їх 
не перелічиш - Крім того є ще дер- 

I жав ні школи, де учать вже система-

I Цікаво для мене було те, що при-

промови взивав присутніх вступати у групи 
в ряди Р.З.Т Того разу вписалося 
11 нових членів і членкинь. На цьо
му свято пятої річниці Р.З.Т. закри-

теж два рази в тиждень 
На науку згаданих предметів при

ходить досить велике число дітей.то, а другий голова т. Буньо від
крив свято десятої річниці Жовтневої 
революції. Про значіння свята Жов- відбувається

Наука хорового співу для старших.7. М—н два рази \ тиждень і \- 
ітненої ревоаюиії промовляв т. В Ло- часників на ній , „коли Ю На на>ку 
скоч. Промовець говорив про борогь- народніх танків для старших прихо-

|6у пролєтаріяту від листопада 1917 дить около 40 
і року аж до кінцевої побідй Напри- \ чителя лн»бляі ь і роблять це все. що 
кінці своєї Промови згадав про кри- Bj„ ІМ приказує і вчить 
тнчне положення органу Комуністич
ної Партії Канади та взивав присут-

Як діти, іак і старші

ТАЙНА ЄГИПЕТСЬКИХ ЖРЕЦІВ. грудня.
Кеммор,. Алта. 19 грудня.Забагато нового, щоб можна його 

переказати в листі. Сикамус, Ь. К. 20 грудня.
Селмон Арм, Б. К. 21 і 22 грудня.

Відділи Ліги, групи піонерів. Цен
тральні Міські Комітети І Дистрікто- 

орґанізаційно- j в| Виконавчі Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публич- 
них, улаштувати також свої членські 
мітінг и.

Згадаю ше. шо зараз у Веикувер 
інтересу клься організацією ТУ РФДім 
майже всі українські робітники й ро-

'Тай може-б уже досить, товаришу.
Я і так BCbqfco вам нанн- 

можх в такомх маленькому

ніх зложити шо хто зможе на під
держку “Воркера". .Всіх грошей зі
брано $Т2 00, а кількох товаришів 
дальше працювали в тій ціли так, що му 
до цеї пори зібрано і вже вислано 
тля “Воркера" $72.00.

Дня 13. листопада свят копано питі

на цей раз.
міром у виші школи приймають най- ісати ие 
більше робітників, а відтак селян,

Єгипетські ж peu і (духовий- камінні великани, що від сходу 
ки) розумілися на ріжних сонця видають з себе звуки. | 
штучках, при помочі яких лег- Вже римський цісар Септімус 
ковірну масу нарбду держали 
в страху і п ід чиню вали своїй 
воді. Страх перед надприрод
ними силами ж peu і в і перед їх 
тісною звязю з богами був ве
ликий. Крім того всього тех
нічне знання жреців не було 
велике. Воно торкалося лише 
тої ділянки фізики, яку МИ НИ
НІ називаємо механікою. Зна
ли, що таке підойма (ліфт), 
вальці, еластичність, тиснення
огрітого, воздуха. Але Єгипет- звуки ті витворює тиснення 
ські ду ховим ки і це обмежене воздуха Во здух у нутрі ста- 
знання вміли добре вихіснува- туй огрівається від сонця і ви
ти. Наприклад, яке то мало дає ті таємничі звуки. Ті звуки 
значіння, коли ворота святині чути лише рано при сході сон- 
самі отвиралися, як до них хто ця. коли найбільша ріжниця 
приблизився. То значило, що температури наслідком часто 
для того чоловіка боги є при- дуже холодних ночей у Єгипті, 
хильні Але. уюби хто зазнав 
тої ирихильности, мусів при
носити великі жертви

Штучка, що ворота самі о- 
твиралися. була дуже проста.
На порожнім каміннім або ме
талевім престолі горів вогонь, 
від якого воздух у престолі по
ширювався На долівці під 
престолом був отвір, В ЯКІМ 
було дно бочки; бочка була 
повна води, а рррами була 
злучена з міхуром. Толок о-
грітогс воздуха тиснув воду ник рака, пояснює це явище 
з бочки до міхура, наслідком тим. шо американська люд-

бітниці, а інтерес у ніться тому, шо в<>
а листі, б<» тут занадто велика праця, ла

на останкч вже ріж них інтелігентів і надто баГато нового, цікавого і ори- 
н ад\є про ті звуки. Чув іх„ як т д. Нераз робітник не може добре | гінальнрго, щоб можна в кількох сло-
да ва в направляти статую є ги- ^лати іспиту з одної о або навіть ча- ! Вах сказати. Тут твориться нова епо
лете ького володаря Амеботена ісом 3 двох пїч іме,і‘ь то його пРий- ха початок йощгньої іоюрії 
... — . маніть до вищої школи, бо знаєте, ш«>;III Також цісар І адріян чув т, (н>г,1]ник )а варста„,м прзиюючи 
звуки. Тайна тих звуків не С|мае так баї ато часу як слід під- 
ВПОВНІ й ДО НИНІ розяСнена. готовитись і робітник відтак здо- 
Ставлять найріжніші теорії іуняє підчас науки те. що добре 
(наукові здогади). Най прав- не »и|і1«ив. Всіх синів робітників і не- 
доподібніша є. мабуть, теорія, 
поставлена славним французь
ким інжинером Соло моном де 
Кос (1576- 1626), а саме, що

на велеті ‘і* справді,по

Товариші й товаришки, постирай - ! 
м<>ся використати це загальне заін- 
тересування нашого організацією в і 

роковини емеріи іалицьких героїв: С такий спосіб, щоби з цього скорисіа- 
ічилау. на Мельничука, II Шеремети та І. Цеп-

З'окрема проситься партійні групи 
допомоїти цій обТздці.

За дальшими оповіщеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Иоиг 
Воркер", “Воркер”, “Валаус", “Укра
їнські Робітничі Вісти".

„е За півтора року.більше
Україні, чим да весь вік в Галичині.

ли вони самі, як також і наша орга- 
ка. Свято відкрив голова т А. Гали- ніьщія! Стараймося провадити нашу 
чук і покликав до слова т. П. Кифо- організацію ше краще, як ми її про-А тепер може-б дещо про с<бе тро

хи. Бачите, я тут прожила ужЬ^далі 
півтора року, але за той час 
навчилася, як змалку до тепер 
приготовляюся до іспиту, бо бачите 
захотілося мені учитися і хочу на дру- 
гий рік поступити в Інститут Народ
ної Освіти

рука, а опісля т В Доскоч а 
промовці говорили про їхню герой- кхмерський відліт ТУИФДім опинить- 

^ ськх боротьбу з польською шляхтою ся в скорому часі на організаційній 
та їхню геройську смерть. І коли ни-

Оба вадимо зараз, а я певний, що й вен-
В.В.К. лжж

заможних селян, що учаться, держава 
бере на своє утримання, бо звичайно, 
вони не моїли-би жити у містах, де 
все дороще. *

Ну тай біда і 
гмоіи носила т 
школи, бо в них нема грошей на це

ЗАБЕЗПЕЧІТЬ СЕБЕ В Р.ЗтГ.десятки тисяч найкращих синів Перед нами є ще баї ато праці і ми 
українського народу томляї ься в сі- повинні невпинно йти вперед, а на-

Чи Ви вже є членом Робітничого 
Запомогового Товариства? Чи подбе- 

! ли ви про те, щоби забезпечити собі 
і своїй родині допомогу на випадок 
нещастя? Якщо ні, то приходіть гро
мадко на масове віче у ваших місце
востях, а там довідаєтеся багато про 
цю корисну організацію і вступите » 
її членство. На вічу буде говорити 
організатор тов. Іван КлибаиовськмА 
із заходу.

Віча відбуватимуться в такому по-

рих шляхетських тюрмах, то це за слідки нашої праці осудять колись 
ідеї, за які боролися наші Незабутні робітники й робітниці цілої Канади 
герої. На цьому свято закінчено.

звичайно не мали-би 
своїх синів у вищії це вища школа така як 

\ ніверсигет (в скороченню кажуть 
ІНО). Я вже багато проробила, але 
все-ж таки є ще багато вчитися. Я 
ніколи навіть не мріяла, щоб я мої.та

О. UI
Дня 20. листопада відбулося масове 

віче в користь нашої робітиичо-фар- 
ГоловоЮ віча був т.

Політична свідомість і активність.

ОДШЩЕНТОВИЙ ФОНД НАВідтак ше впадає у вічі, а навіть 
дивує, велика політична свідомість і

перської преси.
К). Килий, а промовляли т.т. II. Ки-

коли ходити на * університет, а тут
складається так, шо ше буду*. Я вже 

активність широких мас робітників і майже що головніше переробила, так Ф°Р>К » И. Доскоч. Оба промовці го- 
селяр Я як перейшла іраницю, то се- ще мак» надію, що здам іспит. ворили про значіння робітничої пре-

Ирнйміть від ме.не зрячий комуні- си взагалі, a V.P.B , Робітниці . 
стичний привіт 'Ф Ж." і "Світу Молоді" з’окрема

і В.О.К.
(Дискусійний допж.)

Сейнт Кетерінс, Онт.
червоноармійці випитували ме

не про і>ежім у Польщі, про Піде у д- 
ського, про УНДО, і показалось, що "Українські Робітничі Вісти" зроби

ли найбільшу роботу серед україн-
Марія Ватаманюк. Ще від минулого з'їзду ТУРФДім j рядку: 

сліджу за кампанією на Вищий Освіт-НЕДУГА РАКА ЗАБИРАЄ ШО ,ни ,'"льшс "Р° П'їльшу. як
я Між иншим треба підчеркнути ве- 
личезнх |:н>б<л \ в справі піднесення

КІченер-Ватерлю, Оит. 12 і 13 груж-ських чорноробів в Канаді, б<» ство
ла себе сильну робітничо- Н1Й ■ бачу, як тяжко

ся. Центральному Виконавчому Комі
РАЗ БІЛЬШЕ ЖЕРТВ. ПРИСАДКА. доводить- НЯ.рили ДоиКО 

фирмерейку організацію ТУРФЛім і Форд Соті, Онт: 14 І 15 грудня. 
Сендвнч. Онт. 16 І 17 грудня. 
Виндсор, Оит. 18 І 19 грудня. 
Лондон, Онт. 20 І 21 грудня.
Порт Колбори, Онт. 22 І 23 трудна. 
Веданд, Онт. 24 і 25 грудня.
Торолд, Онт 26 І 27 грудня.
Сейнт Кетерінс, Онт. 28 і 29 грудна. 
Гемилтон, Оит. 30 І 31 грудня.

Головний Заряд РЛ.Т.

Згідно з урядовою статисти
кою. в Злучених Державах що 
раз більше випадків смерти від 
рака. В 1906 р на 100,000 осіб 
тільки 74 вмерло на ту недугу, 
в 1914 р той процент піднісся 
до числа 92, а в 1926 р. до 114. 
Спеціяліст в тій справі. Фрид- 
рнх Гофман, відомий

ігсвітн селянських синів, що служать 
в Червоній армії. І так що року Чер
вона армія пускає тисячі свідомих 
працівників на село і тим підносить 
культурний рівень села

Су Сейнт Мері, От.
Оцею дорогою пригадуємо 

членам відділх ТУРФЛім в Су Сейнг бе сильнх жіночу організацію, /Кіно

залом..,овх організацію Р.З.Т. Жур- ТеТОВІ призбирати Стітьки грошей, 
всім над "Р<»бітниця" обєднав довкола се- шо^ можна розпочати ВО.К. і попро

вадити його УСПІШНО
j Мері. Онт . шо всі членські вкладки, чу Секцій», шо начисляє поверх 2.000 Причина цьому та, шо відділи на 
як і вписоне мусять бути вирівнані членкинь “Фармерське Життя" об- міиіях все знаходяться в фінансових 
найпізніше до дня 25. грудня 1927 р , єднало довкола себе велику масу фар- .клоксРобітник і селянин. Пах, спричинених власними ви-

N' мене нема, товаришу, слів, щоб.» противнім разі члени, які не випов- мерів, а також і робітники з цікаві- датками на удержання своїх домів. 
\се вам переказати Я описала вам нять своїх вкладок або вписового, не стю читають *Ф Ж ". "Світ Молоді", діточих шкіл і т ин А наслідки цьо-
так поверховно і лише дещо, лише те,і отримають членських книжечок від хоч тільки недавно п<»я»и»ся на світ, го ті, що В О.К. відкладається на піз-

Але коли j Ц.В.К. і перестануть бути членами а вже здобув величезний успіх се- ніше. а Ц. В K. примушений по кілька
ред української молоді

працювати, вступите у профсоюз. за- Тому, товариші, подумайте серйоз- нашої робітннчофармерської пі>еси ми
ЧОГО міхур Ставав все ТЯЖЧИЙ НІСТЬ споживає тепер шо раз чнетс ХОДИ7и на засідання, як будете но над цею справою. Ви-ж розумі- гідні признання та матеріяльної під- ють до своїх членів, або з надмірни-
МІХУР був ПОЛУЧЄНИЙ шнуром більше ШТУЧНИХ харчів, які ду. вра,и ' ""Р"6""""* нарила., і „е що ВИ робітники і що для вав держав Після цих промов віче за- .ми зусиллями стараються влашто-

• 1 г " взагалі брати активну хчасть у праці, гнтбпнича організація є найліпшим крито. вхвати підприємства, яких результат
шнур переходив через валець же ВідріЖНЯЮТЬСЯ ВІД ТИХ страв, дк на заводі (чи фабриці) так, і проф- Ірутом і учителем, який вказує робіт- Лня 24 листопада відбулася заба- ие все такий, якого можна-6 споді-
і лучився 3 замком воріт храму, простих І здорових, шо ЇХ ЇЛИ спілці, як часом вас профспілка вишле никові шлях Ло кращого життя. Ko- ва в користь хорого т. М. ЯреЧійчу- ватися. Тоді опять влаштовується
Коли міхур набрав ВІДПОВІДНО- перші Европейці, які приїхали н» село для звязку з селянами (бо ли ж ви вже вписалися і сповнили ка з Дроміелер, .Алта
ГО тягару, тяпіув за собою ДО Америки. бачите тут фабрика вибирає собі од- частину свойого обовязкт супроти
UIHVP Замок (клямка) ПІДНО- ________ — не ссло a6t) кілька • опікується ним. своєї організації, старайтеся виповни- один з товаришів підніс справу т Я- О К.

посилає своїх робітників на доклади, ти й другу частину ремійчука. По довшій дискусії ви- Правда, шо ие в усіх віддітах таке і
старається, щоби село мало школу. Позбудьмося байдужности Й оспа- брано комітет з 3-ох членів і цей ко- діється, але в багатьох випадках воно

нераз у якесь дости, бо це найбільші вороги робіт- міт.ет мав виробити плян в який спо- так справді й е.
ничої кляси. Вступайте всі до робіт- сіб повести працю, щоб зібрати гро- І як би ми до цеї справи й не під-
ничих організацій, що ше не є в її ря- шей для хорого товариша. Комітет ходили, все на одне виходить: весь 
дах. бо дідьки через організацію ми рішив у строїти забаву на ту ціль тягар утримання В.О.К. (поминаючи 
всліємо визволитись з під гнету й ви- Всього приходу з забави було вже всі ииші тягарі як будова Укр
зиску панів і збудувати собі краще $171.00, а рос ходу $63.35. Осталося Роб Домів і ин ) спочиває виключно

Л Щур, секретар, чистого доходу кругло $106 00, які на плечах членства ТУРФДім і Р^Т.І

дослід иш впадає відразу у вічі 
ви увійдете у життя, зачнете дснебчдь ТУРФДім Ці заслуги разів апелювати до відділів за фонда- 

Відділи-ж в свою чері у апелю- ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНСТВА РЗ.Т. У
ве:нкувер б. к.

Повідомляємо всіх членів членкмяь
відділу Р.З.Т. V Венк> вер Ь K.. що
слідуючі відділові збори відбудуться 

збірки, апеліоється д., членства, щоб неділю,-18. ір>дня ц. р., в 3-ій год. 
На свойому діловому мітінгу Р.З.Т. б<»дай дешо зібрати й вислати на В j п« полудні, а саме з тої причини, що

вечер з,знятий иншими справами.
Тому, що багато членів не вирівня

ли ше конвенційного і при ютового о- 
по,іаткувань, то-ж пригадуємо в о- 
стаинє, щоб ці члени безумовно ви- 
Г>івпали свої залеглости на слідуючих 
зборах.

Всіх тих. шо бажали-б^впнеатнея в

сиве я і ворота отвиралися самі 
Крім того чути було теж звуки 
труб при отвиранні воріт. Зву
ки ті витворювалися при по
мочі згущеного воздуха.

Біля староєгнпетського мі
ста Теб е голосні статуї Є то

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів і знаряддя одурювання 
прашоючмх .

кооператних і т. д 
свято завод чи фабрика посилає сво
йому селу дарунок, от хоч-би трактор 
або машину до молочення і т. п ) — 
отже, коли увійдете в життя, то вас 
охоплює запал, ви стаєте фанатиком 
або краще сказати, апостолом тієї

члени, радо витаємо
В Гаврглюк, секретар.життя


